
Referat fra generalforsamling den 14. april 2025 
 
Deltagere: Ib Øberg, Frank Winzentsen, Peder Sustmann Larsen, Bodil Rosengreen og Kirsten Wahl. 
 
1. Bestyrelsen foreslår Birger Helgesen. 
Birger konstaterer at der er lovligt indkaldt Ɵl generalforsamling.  
 
Endnu engang medio marts, aflagde vi besøg hos Cecilie i Herlev Ɵl en gang Minigolf og lidt godt at spise. Et 
Ɵltag der igen kickstartede vores sæson, en god måde at starte vores sæson.  
 
HereŌer gik turen Ɵl Vallø, for at åbne den udendørs sæson i sjask regnvejr, som vanligt afsluƩede med lidt 
godt Ɵl mave og gane.  
 
Så gik turen Ɵl Nivå, allerede her på vort 2. arrangement gik alarmklokkerne idet der kun her var en 
deltagelse på 13.  
Det blev desværre kendetegnet for de fleste af vores arrangementer i 2024, med faldende deltagelse.  
 
Peder har lavet en sammenligning for 2022/ 2023/ 2024, og her får i de mest sammenlignelige tal. Disse tal 
viser et klart fald i vores arrangementer 
 
                                                           2022.                2023.                2024 
Antal fald i deltagere.                      708.                   631                   590  
Fald.                                                                                 77                     41 
Fald i %.                                                                         11%.                  6%  
 
Det er en kedelig trend, men åbenbart den udvikling vi er inde i.  
 
Hvilket fik os Ɵl at lave en kort og amatøragƟg undersøgelse på, hvad I havde af ønsker. Vi blev måske ikke 
meget klogere, men fik dog en indikator om hvilket retninger I havde af ønsker. 
 
DereŌer gik turen Ɵl Lolland, hvor vi spillede henholdsvis Halsted Kloster og Maribo Sø en rigƟg fin tur.  
 
Den årlige venskabsmatch med onsdagsholdet, heldigvis med en kneben sejr Ɵl os.  
 
Turen gik Ɵl Midtsjælland som mange måske ikke ved, er de pt. ved at anlægge en mindre by i forbindelse 
med golfanlægget.  
 
Så er der turen Ɵl Fyn, som de fleste kan huske løb vi ind i noget af en udfordring, da vi ifølge hotellet ikke 
havde meldt, deltager antal Ɵl Ɵden og vi levede ikke op Ɵl det forventede antal værelser, og blev 
præsenteret for en regning på kr. 27.972, den fik vi talt ned Ɵl 12.186kr.  
Vi endte med en regning på 6.792kr, en kedelig oplevelse, som var svær at ryste af, men eŌerhånden er 
fortrængt. 
Vi har valgt at gentage denne tur, som vi tror at de fleste der har deltaget i, synes at det er helt ok. Vi har 
dog valgt at spille på Faaborg Golf begge dage.  
 
I september aĬoldt vi det årlige klubmesterskab, med følgende resultat: 
Damerækken  
Ingelise Fabrin                                           med 67 slag 
Annie Lund                         Runner op     med 67, men med højere HCP. 
 



Herrerækken  
Birger Helgesen.                                       med 58 slag 
Per Forsberg Nielsen        Runner op     med 68 slag 
 
Klapsalve 
 
Vi havde endnu nogle arrangementer, nemlig vores fødselsdagsturnering samt afslutningsmatch.  
 
Hvad vi ikke fik aĬoldt, var vores årlige julekomsammen, der desværre måƩe aflyses. Grunden var at der 
blev opsat 2 Track Man staƟoner op, og så blev der meget begrænset plads i klubbens café. 
Det var også årsagen Ɵl at åbningsmatchen blev flyƩet, da man endnu ikke havde fået etableret loŌ og café 
Ɵl den aŌalte Ɵd. 
 
Alle har vel set det nye akƟvitetssprogram. Husk at Ɵlmelde jer i Golĩox, såfremt det har jeres interesse.  
Husk også mandagsgolf med den løbende turnering og i Golĩox.  
 
MedlemssituaƟonen  
Vi er pt 80 medlemmer, med diverse udmeldelser og nye Ɵlkomne.  
 
Til sidst vil jeg sige tak Ɵl den øvrige bestyrelse for et god samarbejdet i året.  
 
Tak Ɵl Brøndby GolŅlub der lægger bane Ɵl.  
 
Så skal der også lyde en stor tak Ɵl Lin og Qian, der igen har betjent os med spisning Ɵl glæde for alle.  De 
skal lige have en hånd.  
 
Til slut vil jeg ønske jer alle et rigƟg godt og tørt golf år.  
 
 
3. Aflæggelse af regnskab. 
Regnskabet blev gennemgået og Birger har godkendt det. 
 
4. KonƟngentet for 2026 er uændret. 
 
5. Valg af bestyrelse, hvor Ib ikke ønskede genvalg. Valget blev Villads Villadsen.  
Peder Sustmann Larsen og Kirsten Wahl blev genvalgt.  
Suppleanter blev Elsebeth Slot Sørensen og Steffen Hilborg. 
 
6. Birger Helgesen blev valgt Ɵl revisor, revisorsuppleant blev Ib Øberg som blev valgt.  
  
7. Udgår, ingen indkommet forslag.  
 
8. Frank Winzentsen siger tak Ɵl Ib Øberg for hans Ɵd som formand. 
Da der var rigƟg mange der stod på en venteliste Ɵl at komme med i onsdagsklubben, blev Ib spurgt om han 
ville være med Ɵl at starte Mandagsklubben.  
På den sƟŌende generalforsamling sagde Ib ja Ɵl at være formand, 11 år blev det Ɵl, hvilket vi takker ham 
meget for. Det store engagement og arbejde han har lagt for mandags seniorklubben, og alƟd bidraget med 
gode løsninger og været klar Ɵl de udfordringer som er kommet. 
Klapsalver.  
 


